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Ao chegar à praia, 
o responsável deve 
procurar uma das 
tendas para fazer
o cadastro

FINANÇAS

Projeto ‘Não se perca de mim’ 
garante diversão com segurança

Contribuintes 
podem antecipar 
pagamento 
do IPTU 2019

Agentes orientam e distribuem pulseiras de identificação, além de promover o reencontro das crianças perdidas

Temporada de verão, praia 
cheia e atenção redobra-
da com as crianças. Para 

que o passeio não vire uma 
preocupação, a Prefeitura de 
Guarujá, por meio da Guarda 
Civil Municipal (GCM), reali-
za o projeto ‘Não Se Perca de 
Mim’. A iniciativa teve início 
em dezembro e segue até o dia 
10 de fevereiro. 

Foram instaladas três ten-
das ao longo das praias de Pi-
tangueiras e Astúrias. Nesses 
locais, os agentes orientam e 
distribuem pulseiras de iden-
tificação, além de promove-
rem o encontro das crianças 
perdidas.

Ao chegar à praia, o respon-
sável deve procurar uma das 
tendas para fazer o cadastro. 
Os dados dos pais e filhos são 
mantidos em sigilo, sendo 
utilizados somente pela GCM. 
Cada pulseira contém o nú-
mero de cadastro e a cor da 
tenda, que representa o trecho 
de areia onde está o posto de 
identificação. Isso contribui 
para a localização da família, 
através do sistema de moni-
toramento, via número 153.

Diariamente são feitos cer-
ca de 100 cadastros por tenda. 
Os banhistas recebem também 
orientações importantes, tais 
como: ficar sempre perto dos 
pequenos, combinar um ponto 
de referência fixo, procurar os 
agentes de segurança, entre 
outras.

PRAIAS

TENDAS
Na Praia das Astúrias, 

a tenda fica em frente à 
colônia da Associação dos 
Funcionários Públicos do 
Estado de São Paulo (tenda 
azul) - Av. Gen. Rondon, 
643. Já na Praia de Pitan-
gueiras, as tendas ficam 
na Rua Santos com a praia 
(tenda verde) e na Praça 
dos Expedicionários (ten-
da laranja). 

Assim como no ano passa-
do, os contribuintes de Guaru-
já que quiserem antecipar o 
pagamento do Imposto Predial 
e Territorial Urbano (IPTU) de 
2019 já podem fazer isso por 
meio do site da Prefeitura 
(www.guaruja.sp.gov.br), no 
link Serviços Online - Consulta 
de Débitos e Impressão de 2ª 
Via de Boletos, opção IPTU. 
Os carnês começaram a ser 
distribuídos no último dia 2.

Os carnês têm vencimentos 
a partir do próximo dia 16 no 
Centro (Vila Maia, Pitangueiras 
e Barra Funda); 22/1 na região 
Sul (Astúrias, Tombo, Guaiúba e 
Jardim Las Palmas); 29/1, Oeste 
(Santo Antônio, Santa Rosa, até 
o Ferry Boat) e Leste (Enseada, 
Jardim Acapulco, Perequê até o 
Ferry Boat de Bertioga); e 31/1, 
Zonas ZN Norte e Sul (Vicente 
de Carvalho), para pagamento 
da primeira parcela ou da cota 
única, com desconto de 3%. O 
tributo também poderá ser par-
celado em 12 meses – de janeiro 
a dezembro de 2019.

Contribuintes que por al-
gum motivo tiverem seus car-
nês devolvidos pelos Correios, 
também podem acessar o site 
da Prefeitura ou procurar o 
Paço Municipal Raphael Vi-
tiello (Av. Santos Dumont, 640, 
Santo Antônio, sala 11) de se-
gunda a sexta-feira, das 10 às 16 
horas. O telefone para contato 
é o (13) 3308-7000 – Ramal 7655.

Outra opção é a Unidade de 
Atendimento ao Contribuinte, 
que fica a Rua Cunhambebe, 
500, em Vicente de Carvalho. 
O atendimento é de segunda a 
sexta-feira, das 10 às 16 horas. 
O telefone para contato é o (13) 
3342-5872.
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